

号召捐出闲置品 收获一堆新东西



认领会上满眼新东西

计划中,这是一场每年例行的献爱心活动:号召居民们找出家中用不到的闲置物,再由社区一股脑儿交到受助者手中。令人意外的是,本是号召“送闲置”,小区居民们却大方搜罗出一堆崭新物品,有的都还没拆过封。“好多居民说,给困难群体献爱心,得拿出好东西!”2008年12月31日上午,在南京长阳花园社区主办的“家庭闲置物品认领会”现场,小区互助合作社社长徐中华这样告诉记者。

“老头子!选哪个呀?”面对一桌子崭新的被套、没开封的食用油,抽中一号的刘阿姨有点慌。“油!拿一桶油!过年吃!”刘阿姨的老伴在人群外踮着脚大声回答。从昨天上午九点半“认领会”开始,小广场上的热闹就没停过。猎猎寒风中,100多名来自银城花园、江滨新寓、宝船、白云园这四个社区的受助居民拿着抽到的小号牌,一个紧跟一个进场挑选心仪的物品。

全新的保暖内衣、整箱的牛奶、电饭锅、包着塑料套的新羽绒服……这些都是长阳花园居民互助合作社的社员们从家中搜罗出来的“闲

置物”。

开始放人挑的时候,号牌抽到后面的人无比焦急。有居民担心轮到自己的时候没有好东西了。“肯定保证您能挑到!我们现场有180件新品,第一轮每人限挑一样东西。”工作人员举着大喇叭不停解释。

一台崭新的三角牌电饭锅成了众多居民的目标。记者在现场碰巧听到两个居民的“私下协议”：“你先进去,帮我拿那个电饭锅好吗?我家的坏了。”“我想要拿保暖内衣呢。”“我帮你拿保暖内衣,那个比较多,别担心!”

第一轮挑选结束,最受欢迎的莫过于米、面、油。

“这样的方式挺好,我们不会不好意思,而且挑到的都是我们用得上的!”白云园社区来的张大爷抱着一袋大米笑嘻嘻地站到最后,又排第二次队,“以前都是社区给我们送温暖上门,现在自己来挑,不错!”

这边,100多名受助者挑得热火朝天;另一边,捐献物品的居民看在眼里,心里也乐开了花。被很多人看上的电饭锅就是刘先生送过来的,这天上午,他特地赶到认领会场。“不久前刚装修完长阳花园的新房,买家电送了好多小赠品,这个电饭锅就是其中之一。”刘先生说,“没想到拿到认领会上来,这么受欢迎。我回家再搜搜,如果有用不上的新东西,一定再交到社区互助会去!”长阳花园宋梅告诉记者:“前两天大扫除,竟然搜出了三套新的保暖内衣。”听说搞给困难群众送温暖的活动,她就一起交到了社区互助会。

“好多居民送来的东西都是新的!”长阳花园社区书记张爱琴告诉记者,本来,社区只是要求居民们送点闲置物品来,“没想到大家热情这么高,把很多新东西都捐出来了。”

由于认领活动大受欢迎,长阳社区互助合作社开始考虑把它长效化——成立一个专门的收集小组,平时定期去收集小区居民的闲置物,然后在过年过节的时候再举办这样的认领会。

见习记者 单纯 文/摄

好保安 万元现金还失主

本报讯(记者 李绍富)“老叶的人品,那是一等一的,没得话讲,他捡了一个有一万块钱现金的包,都主动还给了失主。”昨天上午,鼓楼区三牌楼和会街51号小区不少居民都在议论小区保安叶声勤拾金不昧一事。

叶声勤是苏北人,今年40多岁,在三牌楼和会街51号小区内做保安。前晚10点多,老叶在小区里巡逻时,发现巷子里有个鼓鼓的公文包,打开一看,除了香烟等物品外,还有一个装满百元大钞的皮夹子。见包内有钱,老叶没敢再翻,赶紧将包拉链拉好并报警。

民警赶到现场清点发现,包内有现金将近一万元,还有一张身份证和多张银行卡。随

后,民警联系上了失主朱某。没几分钟,朱某就从小区北面赶了过来。朱某称,晚上刚从外地开车回南京,进小区后由于手里拎的东西太多,便把公文包夹在一大堆袋子中,可能中途滑落了,回家后又忙于整理物品,直到接到民警电话,才知道自己的包丢了。

民警确认其失主身份后,将公文包交给了朱某。朱某清点发现,包内物品一样不少,连声向老叶致谢,并要酬谢老叶,后被老叶婉拒。小区居民得知此事后,都夸老叶人品好,并称有老叶这样的好人在小区做保安,他们很放心,只要老叶不主动离开小区,他们就一直聘老叶做保安。

(于先生爆料奖 50元)

机警女 装睡报警救自己

“我女朋友被人绑架了!”昨天早上7点,玄武警方接到一男子的报警后,迅速赶到南京中央门附近某酒店1911房。开门的男子一脸惊慌。民警发现房间内还有一个年轻女孩,愁容满面。“谁报的警?”民警问。“没人报,没人报。”男子连称。但女子却躲在门后,拼命地往自己身上指。民警心知有异,将两人都带往派出所。

“我被人家套了。”女孩薇薇讲述了事情的来龙去脉。前晚,薇薇逛街时突然接到朋友菁菁的电话。“我在酒店房间里,男朋友不在,好无聊,过来陪我吧。”薇薇随即赶到酒店1911房,但开门的却是一个陌生男子。“菁菁出去了,你先进来坐坐吧。”薇薇毫无戒备地走进房间。“啪!”门猛地从身后关上了。薇薇吓得一转身,发现面前的男子面孔突然狰狞起来。“你前两天是不是偷了菁菁一个朋友的400块钱?”薇薇断然否认。“不承认把你拖上山活埋了。”男子恶狠狠地说,并抽出一个电警棍,打开后朝着薇薇右大腿就是一下。“啊——”薇薇痛得大叫起来,

“我认,我认,我这就打电话让朋友送400元来。”

“你少耍花招,是不是想找机会报警啊?”男子威胁说,楼下还有6个小兄弟在,大家不是白来的。“每人500元,拿3000元来。”薇薇更害怕了,她让该男子给点时间考虑。此时已是下半夜,薇薇装作很困的样子,靠在床上打盹。男子见她“老实”了,也躺上床休息。半小时过去了,薇薇发现男子好像睡着了,于是悄悄来到卫生间,把门反锁。她掏出手机给朋友打电话,但连打2次对方都没接,只好改发短信求救。就在薇薇等着男友回电时,门突然响起来。原来男子醒来发现薇薇躲进卫生间,怕她报警,于是赶来敲门。薇薇刚开门,手机就被对方抢了去。双方争执了十几分钟后,房门突然响起来。原来,薇薇的男友看到短信后立即报了警,敲门的正是民警。

警方初步判定,该男子涉嫌绑架和抢劫,予以拘留,并着手抓捕其同伙菁菁。

(文中人物为化名)

快报记者 常毅

(王先生爆料奖 50元)

地铁站自动扶梯为啥老停?

原来是顽皮小孩乱按紧急红钮

发现自动扶梯上的紧急红钮很有趣,小朋友一手就按了下去!前天下午,新街口地铁站内一部自动扶梯被顽皮的孩子搞得一度停运,直到工作人员取来钥匙方才救了急。据了解,假日里,自动扶梯的紧急红钮频遭骚扰。不仅顽皮的小孩把它当成目标,甚至还有无聊的大人在跟风。

“这小子,腿快、手也快!他已经有三次在地铁里把电梯搞停了!”徐奶奶告诉记者,每次坐自动扶梯,小孙子都对紧急红钮很好奇。前天下午,腿脚麻利的小孙子一口气跑完电梯,被远远甩在身后的徐奶奶还没来得及出声,电梯就被孩子按停了!当时正值下班高峰,徐奶奶不得不向徒步走上来的行人们一一致歉。

昨天是新年第一天,新街口地铁站内,在每部电梯的扶手尽头,“紧急红钮,非急勿按”的告示语都以黄色标志加以凸显。不过,尽管明黄加黑的标志很突出,但大部分行人并未留意。但由于扶手低矮,紧急红钮和小朋友的视线基本持平,因此有不少和家长一同搭乘扶梯的小孩会对这个醒目的红钮特别感兴趣。

“新街口站几乎每天都会‘停机’,昨天下午就有两个小孩把电梯按停了。”元旦已,对于新街口地铁站工作人员曹中卫来说,除了帮助乘客解决刷卡难题,一项重要的任务就是得竖起耳朵听对讲机:“我们站只有一把开电梯的钥匙,电梯一停,就得通过对讲机来找人

开锁。电梯一停,八成又是电梯被按停了!”

曹中卫告诉记者,最近这两天,随着举家出游的市民增多,这样的意外事件几乎天天都在上演,主要都是小孩好奇的“杰作”。令地铁工作人员感到有些许遗憾的是,工作人员匆匆赶到后,常常“肇事者”也没了踪影。“只有一部分家长会主动联系我们开锁。”

不仅有小孩,极个别大人竟然也以紧急按钮取乐。在张府园地铁站内每天工作4小时的志愿者刘先生告诉记者,曾亲眼看到一青年男子按下紧急红钮。“电梯停了以后,他左右看看,头也不回地就走了。”

见习记者 单纯

银行门大开 里面无一人

本报讯(记者 常毅)“本营业部元月1日—3日休息。”昨天上午10点多,市民李先生路过南京中央北路一家银行时,看到门口贴着这样一张告示。奇怪的是,银行大门大开,灯火通明,但却空无一人,并且报警器也在不停地响。这是怎么回事?

民警赶到后没过几分钟,一名女子从银行后面跑了出来,连声喊:“都是我大意了!”原来,这名女子是银行值班人员,前晚她就睡在银行里。早上近8点,她起床后打算开银行后门,但却不小心多按了一个按钮,结果将前门也打开了,而她竟一点也没察觉。

(王先生爆料奖 40元)

一棵大松树 砸晕伐木工

本报讯(记者 马晶晶)伐木工锯树时被突然倒下的大树砸倒,所幸抢救及时,这名伐木工已脱离生命危险。事故发生在六合平山林场,受伤的伐木工姓薛,昨天上午,他与几名工友在山上伐树,其中一棵六七米高,三十厘米左右粗的松树快要锯倒,斜靠在旁边的一棵松树上。他们就开始锯另一棵树,但没想到,这样一震动,原来锯的那棵树一下子就倒了下来。

(叶先生爆料奖 30元)

煤气爆燃 轰塌饭店阁楼



发生爆燃的饭店

随着“砰”的一声爆响,餐馆的玻璃门全部破碎,玻璃碴和碎木板四溅,随后火苗蹿起,三个人抱头夺门而出,很快整个餐馆陷入火海中。

昨天上午,南京江宁土山路一家川菜馆发生煤气爆燃事故,造成餐馆阁楼被轰塌,两人烧伤。

发生爆燃事故的餐馆位于土山路94号附近,目击者李先生回忆,上午10点左右,他经过这家川菜馆前时,突然听到“砰”的一声爆响传出,紧接着“稀里哗啦”响成一片,他扭过头一看,川菜馆的玻璃门已全部破碎,玻璃碴伴着碎木板四处飞溅。

“餐馆厨房里很快就蹿起了火苗,浓烟中三个男子抱着头跑了出来。”李先生说,其中两人不同程度被烧伤,还好伤势都不重。很快,餐馆被火海包围。见餐馆失火了,路人赶

紧报警。民警和消防队员赶到现场,得知餐馆厨房内还有五个煤气包时,为防煤气包爆炸殃及无辜,民警很快疏散了围观人群。

随后,几名消防队员冒险冲入火海抢出了四个煤气包。“里面还有一个煤气包已经烤红了,正在燃烧,赶紧先灭掉火,再转移出来。”

听进屋的消防队员这么一说,两条水龙立即对着厨房存放煤气包的位置一阵狂喷,很快煤气包的火被浇灭。随后,消防队员花了半个多小时,终于将大火扑灭。遗憾的是,餐馆的小阁楼已在爆燃中被轰塌。

餐馆老板介绍,事发时,燃气公司的送气工正在厨房内更换煤气包,可能是工人操作不当,发生了燃气泄漏,后来打火试燃气时,就发生了爆燃。

快报记者 李绍富 文/摄

(孙先生爆料奖 50元)

水游城首日慈善拍卖会筹得1万多元

李亚鹏王菲签名的亲子套表拍了2400元

“10元”、“100元”……“2000元”、“2400元!”“好,2400元成交!”前晚,水游城的中心舞台上演了一场气氛热烈的拍卖大会。水游城各商户拿出零售价格在500元以上的精品商品供拍卖,而低价仅为10元。拍卖所得的款项全部由水游城捐赠给南京慈善总会的“心蕊工程”,为救助那些先天性心脏病的孩子出一份力。笔者了解到,当晚慈善拍卖共拍走23件商品,善款金额高达10440元。

前晚八点,水游城的中心舞台便吸引了很多人。舞台上方的LED大屏幕上不断滚动着要拍卖的商品图片和介绍,每件商品的售价都在500元以上,都为品牌的精品,但起拍价一律10元,让顾客兴奋不已。拍卖商品有售价720元的ADIDAS三叶草男鞋、780元的优衣库立领女式大衣、Levi's的棉外套、价值500元的red earth巨星闪耀眼颊盒、巨星闪耀唇妆盒以及嘉贝诗全套沐浴泡泡乳等。刚开始,大部分人还羞答答地10元10

元喊价,到后来当看到自己心仪的商品时,叫价声连连不断。当FOLLI FOLLIE一款“嫣然天使基金”亲子套表出现时,现场争相喊价。这款有着王菲李亚鹏夫妇签名的套表原价2688元,最终拍得2400元。拍卖现场气氛热烈而温馨。因为一方面,顾客以较低的价格拍得商品,同时,也是为慈善事业奉献了一份爱心。温暖氛围洋溢在全场。据悉,水游城于今晚6点30分,还将举行慈善拍卖会,有兴趣的朋友可以赶紧前往淘宝!